

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μαρούσι 11/5/2021

Συνάδελφοι

Μετά από 3 χρόνια από το 2018, όπου η τότε πολιτική ηγεσία προσπάθησε να πουλήσει το ποσοστό του δημοσίου (35%) και ευτυχώς δεν τα κατάφερε, βρισκόμαστε πάλι σήμερα σε ένα δύσκολο "σταυροδρόμι" όπου πρέπει να βρούμε το σωστό δρόμο που θα μας οδηγήσει στην ανάπτυξη στην διατήρηση των θέσεων εργασίας και στην διασφάλιση των Συλλογικών μας συμβάσεων και όχι στην συρρίκνωση και την οπισθοδρόμηση.

Συνδικαλιστικά θα μπορούσε κάποιος με κραυγές και συνθήματα να μιλήσει στους συνάδελφους, να ξεπεράσει τον "σκόπελο", αλλά να μην απαντήσει στην ουσία και το αύριο.

Προσπαθώντας να διατηρήσουμε αυτό που πάντα σηματοδοτούσαμε, την μη καθοδήγηση μας από κομματικά ακούσματα, συντεχνίες, και προσωπικά θέλω, καταθέτουμε την δική μας "οπτική γωνία" για το πως αντιλαμβανόμαστε το τι μέλει γενέσθαι για τον Όμιλο ΕΛ.ΠΕ, ιδιαίτερα όμως για την δική μας εταιρεία την ΕΚΟ ΑΒΕΕ.

Πραγματικά αν όλα αυτά τα οποία ακούσαμε από την διοίκηση της ΕΚΟ πραγματοποιηθούν, βρισκόμαστε μπροστά σε μια κοσμογονία όπου ο τρόπος διαχείρισης και εφαρμογής αν διέπτετε από αξιοκρατία και διαφάνεια, φαίνεται να οδηγεί την επόμενη μέρα σε βιώσιμη ανάπτυξη την εταιρεία και μαζί και τους εργαζομένους.

Ερώτημα πρώτον: πόσο σίγουροι είμαστε ότι αυτό θα συμβεί;

Προφανώς δεν μπορούμε να είμαστε σίγουροι, μπορούμε όμως να είμαστε κάθε μέρα, κάθε στιγμή μέσα στα γεγονότα με τους εκπροσώπους μας για να προασπίσουμε το αύριο όλων μας, γιατί αυτός εν τελεί είναι ο ρόλος ενός συνδικαλιστικού οργάνου, να ελέγχει και να προτείνει και όχι να συνδιοικεί.

Ερώτημα δεύτερο: Θέλουμε το Δημόσιο να ασκεί δικαιώματα;

Η διαχρονική μας θέση από άποψη και όχι εμμονή, είναι ήταν και συνεχίζει να είναι **ΝΑΙ**, όχι όμως άκριτα και χωρίς συγκεκριμένη στόχευση.

Πιστεύουμε ότι το **Κράτος** και όχι τα "κόμματα", πρέπει να έχει και ρόλο και άποψη, όταν πρόκειται για εταιρείες με στρατηγική σημασία για το Έθνος.

Να μπορεί να ασκεί **ΒΕΤΟ** αν διακυβεύονται Εθνικά συμφέροντα από επιχειρηματικές επιλογές .

Να μπορεί να διασφαλίζει τις εργασιακές σχέσεις και τα δικαιώματα των εργαζομένων όταν διαπιστώνει ότι επιχειρείται η καταστρατήγηση τους.

Να μπορεί να ασκεί παρέμβαση όταν διαπιστώνει ότι η αγορά απορυθμίζεται προς όφελος των καταναλωτών.

Είμαστε σίγουροι ότι οι θεματοφυλακές του Ελληνικού Δημοσίου θα ξανασκεφθούν και θα προσπαθήσουν μέσα από τις αποφάσεις τους να διασφαλίσουν τα συμφέροντα του Δημοσίου και του Ομίλου, χαράζοντας στρατηγικές ανάπτυξης και ευημερίας μαζί με τον ιδιώτη μεγαλομέτοχο..

Προκειμένου να ακούσουν όλοι το ηχηρό μήνυμα των εργαζομένων για ανάπτυξη των εταιρειών του Ομίλου για άνοιγμα του ορίζοντα των ευκαιριών και όχι πσιωγύρισμα, τους καλούμε να συστρατευθούν μαζί με τα συνδικάτα του Ομίλου στις 2 απεργιακές κινητοποιήσεις που εξαγγείλαμε.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΜΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΙΟΥ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος


Σ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας


Μ.ΚΑΡΑΒΙΤΑΚΗΣ